Отчёт о проведении декады начальных классов

«Путешествие по реке Знаний»

в ГБОУ ООШ с. Байдеряково

Предметная декада в начальных классах проводится ежегодно для поддержания интереса младших школьников к учению. Для детей — это праздник длиною в целую декаду.

В нашей школе праздник проходил с 21 марта по 29 марта. Ведь учиться должно быть всегда интересно. И дети вместе со своими педагогами приняли активное участие в мероприятиях декады. Каждый ребёнок являлся активным участником событий. Они побывали в разных ролях. Фантазировали, сочиняли, выдвигали свои идеи, решали сложные задачи, с удовольствием рисовали, выступали на сцене.

В рамках декады проведены открытые уроки и внеклассные мероприятия.

Ежедневно, плывя по реке Знаний, дети посещали разные острова, где требовались их находчивость, сноровка, ловкость, ум, воображение, талант.

На острове Сильных и смелых между ребятами 1-2, 3-4 классов соревновались в «Весёлых стартах», где победителями стали ученики 2 и 3 класса. 1 и 4 класс заняли вторые места.



На острове Эрудитов ученики 1-4 классов приняли участие в школьной олимпиаде по русскому языку. Победили: в 1 классе II место заняли Суркова К. и Ясаков С., во 2 классе Харькова В. заняла II место.

Первый класс выбрал «Лучшего грамотея» - это Суркова К., Фуражкина А, Хованов А.. Учитель 4 класса Киршина Д.В. провела открытый урок по русскому языку по теме «Неопределённая форма глагола».





Интересное внеклассное мероприятия по русскому языку: «Удивительный русский язык», показала учитель Портнова Л.В. Дети решали кроссворды, отгадывали шарады и загадки, объясняли фразеологизмы.





На острове Смекалистых дети 1-4 классов приняли участие в школьной олимпиаде по математике. Победили: в 1 классе III место заняла Суркова К., в 4 классе III место заняли Селиванова И. и Потапова М.

Ученики 3-4 классов побывали в Волшебной Математике, проявив все свои математические способности.

Учитель 1 класса Фуражкина Н.А. показала открытый урок по математике по теме «Закрепление. Решение задач» в форме игры-путешествия по мотивам сказки Чуковского «Доктор Айболит». Урок прошёл интересно, с использованием презентации.







На острове Зрителей учащиеся инсценировали сказки: «Грибок» (1 класс), басню «Стрекоза и Муравей» на новый лад, (2 класс), «Вовка в Тридевятом царстве» (3 класс), «Заячья избушка» (4 класс). Учителя подобрали сказки в новой необычной аранжировке. Зрители дружно аплодировали всем выступающим. Выбирать лучшее было невозможно. Все сказки ЛУЧШИЕ.

Учитель 2 класса Портнова Л.В. показала урок русского языка по теме: «Обобщение о глаголе». Урок был показан в обычной, традиционной форме. Прошёл интересно. Учитель использовала карточки, наглядный материал.







На острове Творчества ребятам пригодились все свои способности. Они приняли участие в конкурсе «Волшебный карандаш», который был посвящён перелётным птицам. А 3 класс с учителем Романовой Н.Н. пригласили в путешествие по «Золотому кольцу» на урок окружающего мира



На острове Радуги ребята слушали «Весеннюю симфонию леса». Дети рассказывали о птицах, слушали их пение, узнали какие гнёзда строят птицы весной.

На острове Трансформеров школьники показали свои умения работать с конструктором. Очень интересные работы показали учащиеся 3 класса. Фантазия у детей оказалась огромная. Все с удовольствием конструировали!



фото1. Кожин И. Утюг

Фото2 Сакулина К. Фуражкин В Фуражкина А Вертолёт

На острове Сюрпризов детей ждали награждения: небольшие подарки, грамоты, дипломы, сладкие призы.

Часть реки Знаний пройдена, но большая её часть ещё долго будет манить наших детей в будущем. Ещё не раз пригодятся им полученные в школе знания и умения. А

со стороны учителей для развития и активизации мыслительной деятельности ребёнка, для раскрытия его творческого потенциала будут и дальше применяться разные формы и методы работы. Учителя смогли создать праздничную атмосферу в ходе предметной декады.

Предметная декада прошла в атмосфере творчества, сотрудничества и показала высокую результативность работы учителей начальных классов ГБОУ ООШ с. Байдеряково.